
X Kardinal Svampa, ki je pri zadnji papeževi vakanci 
imel največ nade, da bo izvoljen, je umrl v Bolonji, star šele 
56 let. 

X Urednik brez rok in nog. Inžener Salomon Mendel
sohn, urednik glasila zveze železniških delavcev, je prišel zaradi 
revolucionarnega hujskanja v preiskavo ter bi moral biti aretiran. 
Ko so ga hoteli prepeljati v zapor, so opazili, da nima niti nog 
niti rok, ker je prišel ob nje pri neki železniški nesreči. Sodišče 
je zaraditega, zaslišavši še zdravnike, odstopilo od zahteve are
tacije. Svoj odlok je utemeljilo s tem, da človeka, ki je brez 
rok in nog, ne gre zapirati. 

X 50 letnica italijanske kraljevine. Leta 1911. bo 
50 let, odkar je Italija proglašena za kraljevino. Jubilej se pro
slavi z velikanskimi slavnostmi, obenem se priredita dve veliki 
razstavi. Rim že vabi k zgodovinski, arheologiški in umetniški 
razstavi, dočim se pripravlja Turin, zibel kraljestva in voditeljica 
naglo procvitajoče industrije, za industrijsko razstavo. 

X Ptičje gnezdo iz cvetočih cvetic. Neki Schliephake 
v Rohrsheimu na Nemškem je opazoval 12 let zaporedoma, kako 
si je par liščkov delal gnezdo iz cvetočih potočnic. V ta namen 
je nalašč obsejal vsako leto po eno gredico s potočnicami. 
Samec je trga! cvetice, samica pa pazila na bižnji veji, potem 
pa sta skupno zletela k novemu gnezdu ter ga izpopolnjevala. 
Prve dni je bilo gnezdo popolnoma modro cvetočih potočnic. 

X Največji tunel na svetu. Za sedem ali osem let bo 
imela Marsilja največji tunel na svetu. Zgradili bodo kanal, ki 
bo spajal to mesto z reko Rodano. Za trgovino bo ta kanal 
največje važnosti. Med Marsiljo in Rodanom se nahaja hribovit 
svet, takozvan Rove, a kanal bo možno zgraditi le tedaj, ako 
se prekoplje tukaj tunel. Vodna pot bo dolga pod zemljo kakih 
7 km. Ta tunel ne bo sicer relativno največji, ker bo dolg le 
7 km, bo pa največji po tem, ker se bo moralo iz tunela izko
pati več zemlje nego iz kateregakoli drugega dosedanjega tunela, 
ki so trikrat daljši. Tunel bo tak, da bosta lahko plovili vštric 
po dve ladji. Širok bo 22 m, visok pa 14 m 20 cm. Odstraniti 
bodo morali nad 2,186.000 m3 zemlje. Stroški za tunel so pro
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r.ičunjeni na 34 milijonov frankov, a skupni stroški bodo znašali 
76 milijonov frankov. 

X Strupene gobe. V mestu Ardo na Ogrskem je umrla 
vsa obitelj, sestoječa iz 4 članov, zaradi uživanja strupenih gob. 
Žena Mije Suba je nabrala v lastnem vinogradu gobe. Popoldne 
sta umrla oba otroka, drugi dan pa oba roditelja. 


